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У тезах доповідей наводяться результати дослідження науковців кафедри 

статистики щодо застосування сучасних статистичних методів для оцінки 

соціально-економічних процесів в Україні і окремих регіонах. Висновки та 

рекомендації авторів можуть бути корисними для викладачів, аспірантів і 

студентів, які займаються аналізом процесів, що відбуваються в суспільстві та 

економіці  

країни. 
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СТАТИСТИЧНИЙ АНАЛІЗ ДОМОГОСПОДАРСТВ  

ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Домогосподарство – сукупність осіб, які спільно проживають в одному 

житловому приміщенні або його частині, забезпечують себе всім необхідним 

для життя, ведуть спільне господарство, повністю або частково об’єднують та 

витрачають кошти. Ці особи можуть перебувати в родинних стосунках або 

стосунках свояцтва, не перебувати у будь-яких з цих стосунків, або бути і в тих, 

і в інших стосунках. Домогосподарство може складатися з однієї особи (стаття 

1 Закону України «Про Всеукраїнський перепис населення»). 

За даними вибіркових обстежень умов життя, у 2017 році кількість 

домогосподарств в Одеській області становила 888 тис. одиниць, з яких 69% 

відносились до міських поселень, а 31% – до сільської місцевості. 

Середній розмір домогосподарства становив майже 3 особи, при цьому 

10% домогосподарств складалися із однієї особи, 40% – двох осіб, 31% – з 

трьох та 19% з чотирьох осіб [1]. 

У 2017 році 88% домогосподарств області мешкали у власному будинку 

чи квартирі. Частка сімей, які орендували житло, становила 11%. На нашу 

думку, даний показник є суттєво заниженим через тіньову складову оренди 

житла.  

Домогосподарства області, як і країни в цілому,  більше половини грошей 

витрачають на продукти харчування та безалкогольні напої,  на житло та 

комунальні послуги.  

При цьому слід відмітити, що на житло та комунальні послуги в 2010 році 

домогосподарства витрачали всього 10% своїх доходів, проти вже 16% у 2017 

році.  

Це стало причиною зменшення споживання основних продуктів. Так, у 

2017 році середньостатистичний одесит кожного дня споживав у середньому 

158 г м’яса та м’ясопродуктів, 572 г молока та молочних продуктів, 313 г овочів 

і баштанних, 211 г картоплі та 283 г хлібних продуктів [1]. 

При цьому, в 2017 році 43% населення Одеської області у віці 18 років і 

старші мають надлишкову масу тіла, 39% – нормальну вагу, кожний шостий 

потерпає від ожиріння. 

Динаміка наявності в домогосподарствах окремих товарів тривалого 

користування свідчить, що суттєво збільшилася за аналізований період 

кількість персональних комп’ютерів і ноутбуків, мікрохвильових печей, 

кондиціонерів і особливо мобільних телефонів.  

А зменшилася кількість мотоциклів і автомобілів, що спричинено, в 

першу чергу, подорожчанням усіх видів палива та запчастин. 

У 2017 році частка домогосподарств, які мають доступ до послуг 
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Інтернету вдома, в порівнянні з 2015 роком, збільшилась майже на 5 в.п. і 

становила 57%. 

При цьому найвищого рівня проникнення Інтернету в світі досягла 

Європа – 75%, в Північній і Південній Америці даний показник досягає 66%, у 

країнах Азіатсько-Тихоокеанського регіону – 45%, в Африці – майже 20%. 

Слід відмітити, що розподіл населення Одеської області за метою 

користування послугами Інтернету почали визначати лише з 2015 року. І 

сьогодні основні цілі пошуку в мережі такі: скачування фільмів, зображень, 

музики; перегляд телебачення чи відео тощо (72%), телефонні переговори через 

Інтернет/Volp (Skype, iTalk, через web-камеру) (53,1%), гра у відео- чи 

комп’ютерні ігри або їх скачування (46,2%), відправлення (отримання) 

електронної пошти (33,4%) [1]. 

Таким чином, аналізуючи офіційні статистичні дані, можна зробити 

висновок, що рівень життя домогосподарств Одеської області з кожним роком 

знижується, що є причиною дії багатьох соціально-економічних факторів.  
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